国家女子曲棍球队在云浮集训

为出征悉尼热身备战

本报讯(云浮融媒记者 林峰冯桂荣)1月3日至1月14日,国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心组织国家女子曲棍球队到云浮开展集训,备战2025年国际曲联女子曲棍球超级联赛。

据了解,本次集训是国家女子曲棍球队是近年来第4次选择在云浮进行集训。市文化广电旅游体育局高度重视,集中优势力量和资源,早谋划、早部署,成立专职协调保障团队,落实应急

预案,在场地、训练、住宿、餐饮、交通等方面提供全方位的"保姆式"服务和力所能及的帮助,让国家队队员在云浮能达到最佳的训练效果和休整,为国家女曲在悉尼国际女曲超级联赛上取得好

成绩贡献"云浮力量"

另据透露,国家女子曲棍球队将在1月14日结束在云浮的备战集训后即刻出访澳大利亚悉尼参加2025年国际曲联女子曲棍球超级联赛。

云浮交警深入开展冬季交通安全宣传

绷紧"安全弦"携手共创文明交通

本报讯(云浮融媒记者 周洲通讯员 徐志和)连日来,云浮公安交警部门组织民警深入辖区农村、社区、酒吧、企业,与群众面对面开展交通安全宣传活动,号召广大交通参与者,自觉遵守交通安全法律法规,携手共创文明交通环境。

在郁南县罗旁村,民警们走 街串巷、进村入户开展美丽乡村 行"交通安全宣讲活动;在新兴 县金台山公园,民警们热情地向 群众讲解交通安全知识,并现场 回答群众咨询;在位于云城区的 云浮市宣教基地,市区交警大队 的民警组织云硫小学学生开展 "知危险 会避险"主题交通安全 体验课活动,以讲故事、播放交 通安全动画片等形式,带领小朋 友们学习交通安全知识;在云安 区中铁十四局深南高铁云浮项 目部,民警向企业员工宣讲酒醉 驾的危害,号召广大员工拒绝酒 醉驾,做到安全文明驾驶;罗定 市的酒吧等娱乐场所,民警们开 展反酒驾主题交通安全宣传,号 召大家绷紧"安全弦",文明安全 出行。



郁南公安举行警营开放日活动

"零距离"感受警营魅力

本报讯 (云浮融媒记者 周洲通讯员 甘小红)1月4日上午,郁南县公安局举行"守正创新110协同高效护安宁"的警营开放日活动,邀请县公安局民辅警家属、县政法各单位及群众代表等走进警营,"零距离"感受警营魅力,领略别样"警"彩。

活动在一片欢乐的气氛中拉开帷幕。警务技能表演环节,巡警突击队带来了精彩的擒敌拳表演,他们动作整齐划一、气势如虹,展现了"拉得出、打得响、战得赢"的公安队伍形象;在警用装备展示区,防暴盔甲服、盾牌、防暴枪、狙击枪、特警车辆、装备车等警用装备器械一一亮相,民警现场介

绍各类警用装备、警车的性能及应用场景,让大家通过观摩、体验等形式,心满意足地过了一把"警用装备瘾"。

最受青睐的还属互动游戏区,设置了牢记报警电话、无敌神枪手、安全卫士、穿越火线、超能发电站等多个互动游戏项目,现场的萌娃们积极参与、奋勇争先,战胜了一项项具有挑战性的游戏,赢得了心仪的礼物,纷纷直呼"过瘾"。

此次警营开放日活动,进一步搭建了警民沟通的"连心桥",拉近了警 民之间的距离,让大家更加深入地了解公安的工作,更提升了民警辅警的荣誉感、自豪感和归属感。

市人民医院成功救治疑难患者

解决17年病痛困扰

本报讯(云浮融媒记者 柯如茵) 近日,市人民医院成功为一名难治性复 发卵巢肿瘤合并严重肠梗阻患者实施手术 治疗,解决了其长达十七年的病痛困扰。 患者术后恢复良好,近日专程从台山赶回 医院复诊,并送上锦旗表达感激之情。

2006年,患者唐女士被确诊为肠梗阻及交界性卵巢肿瘤 I 期,在广州等地接受了两次手术治疗。然而,手术后的症状并未得到缓解,腹痛、腹胀持续

困扰她,仅靠定期抽腹水缓解症状,体重日渐下降。她四处求医,备受疾病折磨,后来出现了"上不能吃、下不能拉"的严重症状。在2024年年初,唐女士腹痛伴肛门停止排气排便20余天,骨瘦如柴的她在家人的陪同下来到了市人民医院。经多学科会诊(MDT),专家们为她制定了综合手术方案,手术后,进一步检查结果确认唐女士患有交界性卵巢浆液性乳头状囊腺瘤并发生

癌变,且伴有严重的肠梗阻(茧腹)。

患者唐女士当时是恶病质的状态,体重才60多斤,进入市人民医院之后,医院马上组织全院的MDT专家大会诊(删除),制定手术方案。市人民医院妇科主任告诉记者,"我们科的博士、硕士研究生联同普通外科的同事,一起做了接近10个小时的手术,把她身体里所有的肿瘤清除出来,把粘连严重的肠管给清理顺畅,病人术后恢复还可以,肿

瘤科给她做了化疗,还有靶向治疗。" 近日,记者看到唐女士时,她满脸

近日,记者看到唐女士时,她俩脸笑容,精神良好。唐女士非常开心地告诉记者,她的体重从刚入院的60多斤增长到现在的90多斤。心怀感恩的她,亲手写了一封感谢信赠予市人民医院。"我之前去了很多医院,医院都说这个手术做不了。是市人民医院解决了我这个病痛折磨,非常感激医护人员的敬业精神和专业技能,在手术期间,医护人员耐心守护、细心呵护,让我感受到温暖和关爱,他们无私奉献、尽忠职守的精神,让我非常佩服、深深感激,通过手术的经历和恢复,我会更加珍惜生命,爱护自己,以更加健康和积极的姿态面对生活中的各种挑战。"唐女士说。

云浮通特荐



弥足珍贵 无比荣光! 云浮市获赠2024年9月28日 天安门广场国旗



事关上学、高考、学位 2025年多项教育新政来了

我市文化志愿者赴安塘街道送春联

送"福"到社区 送暖到基层

本报讯(云浮融媒记者 林峰)新春将至,为弘扬社区传统文化,活跃社区的新春氛围,近日,市志愿者联合会组织一批 本土书法家前往云城区安塘街现场挥毫向群众送福送对联。

据了解,本次活动的主题是"迎新春 送福到",由市志愿者联合会党支部、市圆梦爱心助学促进会党支部主办,安塘街道桐围村民委员会党支部活动协办。活动中,15名云浮本土优秀书法家、文化志愿者即席挥毫,书写出一副副寓意美好的对联和吉祥字,受到当地干部群众的高度评价。活动进行了近4个小时,现场送出各种对联300多副,受益群众200多人。



郁南县举办高素质农民培训项目培训班

为农业农村现代化建设注入"活泉"

本报讯(云浮融媒记者 陈燕舞) 近日,由郁南县农业农村局主办,茂名 市茂南区润正教育培训中心承办的郁 南县高素质农民培训项目培训班圆满 结业。培训班在广州南沙从化增城、佛 山顺德高明三水、江门新会台山等地, 通过丰富的理论课程和现场教学,为农 业农村现代化建设注入活力源泉。

培训中,郁南县正在或有意愿从事农业生产经营管理的从业人员、返乡人乡创新创业者、退役军人乡村治理及农村社会事业服务等共90名农民学员分赴各地,通过"基地实训+交流分享会+理论教学"多种模式,学习了农业政策法规、农业防灾减灾、农业生产"三品一标"、云上智农APP、农产品品牌建设与市场营销、农产品冷链物流管理、水稻绿色高产栽培与病虫草害防治、花生、

大豆的栽培技术与病虫害防治、乡村振兴之现代农业绿色种养技术、物联网+智慧农业等知识及技能。

现场教学中,粮油班到开平市、顺德、台山、广州等种植基地或企业学习农产品短视频、现代粮食种植农机装备操作与演示以及实训稻田种养技术。 果蔬班到江门、顺德、广州等地学习种植技术加工、果园标准化建设与实训学习果树栽培技术。

学员们纷纷表示,本次培训班开阔了视野、转变了观念、增强了信心、提高了技术,搭建了学习交流平台,获益匪浅。回来后将学以致用,改变以往的重生产轻市场的思维定律,实现从农民到农商的身份转变和从经营产品到经营用户的思维转变,助推郁南县农业农村经济建设发展迈向新高度。

市质计所创新"3+4+N"服务新模式

推动便民服务标准化规范化便利化

本报讯(云浮融媒记者 黄洋) 2024年,市质量计量监督检测所(以下 简称"市质计所")创新性实施了"3+4+ N"服务模式,致力于打造"惠民、高效、 形象"的窗口服务,推动便民服务向标 准化、规范化、便利化迈进。

立足便民,构建"三大服务体系"。 打造高效便捷的"线下服务体系"。市 质计所按照"资源优化、服务提升、以点 带面、全域推进"的工作思路,与邮政、 顺丰等快递公司合作,创建以速度最 快、服务最优、效率最高的星级便民服 务大厅。构建多样化"线上服务体 系"。大力推广"国家石材产品质量检 验检测中心(广东)官网"和"广东计量 强检平台",实现线上业务委托、缴费、 检验信息查询、报告查询及验证等功 能。同时,通过微信、QQ等社交媒体平 台,对业务办理政策、线上操作流程等 内容进行广泛宣传和解答,满足客户的 多样化需求。创新个性化的"帮办代办 服务体系"。以客户需求为目标,在主 任、业务员、抽样员等岗位中,选拔工作 能力强、服务态度好的人员组建专业技 术队伍,在提供代收、代邮、代缴等便民 服务的基础上,为特殊、偏远客户提供 微信、电话预约,上门"帮办代办"服务,

头观服务各户参距离。 四化并举,构建"一站式"服务平

台。平台建设集成化。市质计所坚持 "一厅集成、一窗受理、一次办好"的原 则,将计量、质检、免征、条码、咨询等事 务集中受理,实现线上线下同步运 行、无差别受理、同标准办理,为客户 提供一站式、集成式的便捷服务。业 务办理规范化。精心编制《业务受理 服务指南》,明确了各项事务的受理 流程,实现了业务窗口全覆盖、办事 流程"一本通",有效提升了业务办理 的效率与透明度。日常运行制度 化。注重日常监管,建立了完善的服 务制度,包括一次性告知、限时办结、 服务承诺、预约服务等,确保为客户 提供优质的服务。同时,设立"办不 成事"反映窗口,及时收集并解决客 户反馈的问题。暖心服务便民化。 以星级服务模式标准,合理布局前 台、咨询、等候、网办等功能区域,并 配备自助电脑、座椅、二维码、饮水机 等便民设施,竭尽所能为客户打造温 馨的服务大厅。

同时,市质计所以"N种维度",延伸服务深度、提升服务高度和温度,全面提升服务品质。

2025年云浮少儿春晚进入彩排阶段



本报讯(云浮融媒记者 柯如茵) 1月5日,由云浮融媒(集团)主办、奶糖 叔叔语言艺术培训中心协办的2025年 云浮少儿春晚第一次彩排在云浮融媒 (集团)演播厅进行。

当日上午,孩子们一早就来到演播厅,在排练老师的悉心指导下,身着各式服装翩翩起舞,时而旋转跳跃、时而深情舒展,配合着舞台灯光与音乐,老师给孩子们调整舞台走位,力求每一个细节都做到最好。那时花开艺术舞蹈中心校长祝子琳告诉记者:"我们准备了两个少儿舞蹈,其中一个是《锦鲤贺春》,参加表演的小朋友们每个人有一

条小锦鲤道具,老师们耗时半个月制作了一条大锦鲤道具,寓意祝大家2025年如鱼得水,好运到!遇见锦鲤,诸事顺遂!"

2025 云浮少儿春晚将于2025年1月28日除夕和2025年1月29日年初一晚上播出,届时这些多才多艺的孩子们将会为观众带来一场形式多样、充满童趣的视听盛宴。奶糖叔叔语言艺术培训中心董事长黄乃航表示:"很多家长也非常支持,一起过来彩排现场,大家都期待着能在少儿春晚上有完美的呈现,带给电视机前的观众祥和喜庆的节日氛围,相信小演员们在春晚舞台上绽放最耀眼的光芒。"

云浮农商银行深入社区开展活动

为民兑换新钞 宣传金融知识

本报讯(云浮融媒记者 梁耀天通讯员 陆苇菁)近日,云浮农商银行营业部联合云城街道南山社区居委在金来福超市门前开展"我为群众办实事"活动,为群众兑换新零钞,积极宣传普及金融知识。

活动当天,工作人员早早在超市门前搭建起咨询服务台,摆放了各类精心制作的宣传资料及宣传小礼品,向社区群众宣传银行支付业务、账户管理、反洗钱、反假货币、防诈骗、征信业务等金融知识。针对社区中老年群众较多的

特点,工作人员着重讲解了养老领域防电信网络诈骗和反假货币的相关金融知识。结合年近岁末群众对零钞新钞的使用需求,本次活动还精心准备了多个装有10元以下小面额新钞的零钱袋供群众现场兑换。随后,工作人员还走访超市及附近商户,向超市收银员和商户经营者介绍"整治拒收人民币"的法规政策。

活动共接受群众咨询50多人次,派发各类宣传单张600多份、宣传小礼品200多份,兑换新零钞2万多元。